Vraag Antwoord Scores

Opgave 6 Een welverdiende oude dag

25 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste verklaring is:
Voor het betreden van de arbeidsmarkt zijn schulden gemaakt om een
hogere opleiding te volgen, waarbij dan een hoger inkomen kan worden
bereikt.

26 maximumscore 1
lager
Een voorbeeld van een juiste toelichting is:
Omdat meer waarde wordt gehecht aan consumptie voor de pensionering
dan na de pensionering, zal minder worden gespaard (met als gevolg
minder vermogensopbouw).

27 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste berekening is:
Totaal geconsumeerd is: 0,7 x 4 min. — 0,6 min. = 2,2 min.

2;1_2 % 100% = 55%

28 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
* Vo&or pensionering zal er meer gespaard moeten worden / minder
geconsumeerd worden (om de lagere uitkering te compenseren). Door
de toegenomen besparingen komt punt b hoger te liggen 1
* Na pensionering kan er minder besteed worden door de lagere
uitkering, dus moet het financieel vermogen bij punt b hoger zijn om dit
op te vangen 1

29 maximumscore 3
Een voorbeeld van een juiste verklaring is:
* Voor jonge werknemers is de periode van beleggen tot aan de
pensioenleeftijd nog lang. Zij kunnen koersdalingen van aandelen vaak
nog opvangen / Voor hen kunnen koersdalingen van aandelen nog
worden gecompenseerd door latere stijgingen. Met het oog op het
relatief hoge verwachte rendement ligt de keuze voor aandelen dan
meer voor de hand 2
* Naarmate werknemers ouder worden, wordt de beleggingsperiode die
resteert tot de pensioenleeftijd korter, en wordt de kans om
koersdalingen te kunnen opvangen kleiner. Dan is er meer voor te
zeggen om te kiezen voor veiliger beleggingen zoals obligaties 1
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